



## CORRECCION DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

### (184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/74499

21/05/2015

195235

### CORRECCIÓN:

Observado error en la respuesta a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 207.591, el día 8-9-2015 se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:

“

184/74445 y 184/74499

21/05/2015

194989 y 195235

AUTOR/A: MACIAS I ARAU, Pere (GCiU)“

Debe decir:

“

184/74499

21/05/2015

195235

AUTOR/A: PÉREZ MOYA, Josep (GIP)“

Madrid, 10 de septiembre de 2015